

FONDAZIONE CASA di RIPOSO S. GIUSEPPE ONLUS Largo della Vittoria, 20 - 26031 Isola Dovarese (CR)

Prot. 426 Isola Dovarese, 29/05/2025

La Fondazione Casa di Riposo S. Giuseppe con sede in Isola Dovarese, Largo della Vittoria n.20

VENDE

porzione di fabbricato di civile abitazione sito in Isola Dovarese (CR), via G.Piazza n.7/B accatastato come di seguito:

NCEU Comune di Isola Dovarese – Foglio n.4 – particella 696 sub. 14 Via G. Piazza n.7/B Due pani fuori terra – Vani 8 : P.T. vani 3 più servizi – P. 1 vani 4 – superficie mq. 194

Per info e contatti: dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle 17,30

Tel. 0375946023 - fax 0375946086 - e-mail fondazione@casadiripososangiuseppe.it - www.casadiripososangiuseppe.it

